
   

    チェック項目 はい 
どちらとも 

いえない 

いい

え 
ご意見 

環
境
・
体
制
整
備 

1 
子どもの活動等のスペースが
十分に確保されているか  

 ８３％  8％  0％ 

・活動している現場を見たこ

とがないのでなんとも言えな

い 

2 
職員の配置数や専門性は適切
であるか  

 75％  1２％  0％ 

・専門性についてはスタッフ

間において温度差があるが

研修等受けておられるので

がんばってほしい 

＊定期的に外部研修や復命、

内部研修を行っております。 

引き続き研修を進めてまい

ります。 

3 

事業所の設備等は、スロープ
や手すりの設置などバリアフ
リー化の配慮が適切になされ
ているか 

 67％  13％  8％  

適
切
な
支
援
の
提
供 

4 

子どもと保護者のニーズや課
題が客観的に分析された上
で、放課後等デイサービス計画
*1が作成されているか 

 96％  4％  0％   

5 
活動プログラムが固定化しな
いよう工夫されているか 

 88％  8％ 
 

 0％  

6 
放課後児童クラブや児童館と
の交流や、障害のない子ども
と活動する機会があるか 

 12％  46％  8％ 

・コロナが終息すれば交流等

してもらいたい 

・分からないが無いように思

う 

・コロナ渦で難しい部分もあ

る。以前は平日公園で遊べて

いたが、最近はその機会がな

くなり残念である。 

＊外活動については、様々な

声をいただいております。状

況を見ながら、増やしていけ

るように努めてまいります。 

保
護
者
へ
の
説
明
等 

7 
支援の内容、利用者負担等に
ついて丁寧な説明がなされた
か  

 

100％ 
 

 0％  0％ 

・毎回児童が帰る際丁寧に様

子を教えて頂き安心してい

る。 

8 

日頃から子どもの状況を保護
者と伝え合い、子どもの発達
の状況や課題について共通理
解ができているか  

 96％ 
 

 4％  0％ 

・その日の活動報告等、職員

によってきちんと伝えてくれ

る方と、そうでない方の差が

ある。 



＊引継ぎ等丁寧に伝えられ

るように職員間で共有し改善

に努めてまいります。 
 

9 
保護者に対して面談や、育児
に関する助言等の支援が行わ
れているか  

 88％ 
 

 13％  0％   

10 

父母の会の活動の支援や、保
護者会等の開催等により保護
者同士の連携が支援されてい
るか 

 29％  38％ 
 

21％ 

・コロナ渦の為か元々ないか

は分からないが聞いたこと

がない 

・過去にはあった。スタッフさ

んは望まれているが、利用し

ている保護者のニーズがあ

まりない様子。 

・参加できていないので分か

らない。 

＊コロナが落ち着きましたら

実施を考えていく予定です。 

11 

子どもや保護者からの苦情に
ついて、対応の体制を整備す
るとともに、子どもや保護者
に周知・説明し、苦情があった
場合に迅速かつ適切に対応し
ているか 

 67％  21％  0％ 
・こういったことは聞いたこ

とがない 

12 

子どもや保護者との意思の疎
通や情報伝達 
のための配慮がなされている
か  

 96％  0％  0％ 

・療育が始まる前に伝えたい

ことをこちらも言って、しっ

かり様子を見て下さるので

安心している。 

13 

定期的に会報やホームページ
等で、活動概要や行事予定、連
絡体制等の情報や業務に関す
る自己評価の結果を子どもや
保護者に対して発信している
か 

92％  4％  0％   

14 
個人情報に十分注意している
か 

 88％  4％  0％   

非
常
時
等
の
対
応 

15 

緊急時対応マニュアル、防犯マ
ニュアル、感染症対応マニュア
ルを策定し、保護者に周知・説
明されているか 

 33％  17％ 29％   

16 
非常災害の発生に備え、定期
的に避難、救出、その他必要な
訓練が行われているか 

 54％  21％  0％ 

・こういったことは聞いたこ

とがない 

＊年に 2回実施しておりま

す。 

きららだよりで報告はさせて

いただいていますが、アンケ

ートと訓練実施の期間が大き

く空く為、今後は年間の行事

予定等もアンケート時に配布



 させていただくように致しま

す。 

満
足
度 

17 
子どもは通所を楽しみにして
いるか  

 88％  4％  0％ 

・時々泣いて嫌がることがあ

る。 

＊支援方法や活動の中身の

見直しを行い、楽しんで来所

していただくように努めてま

いります。 

18 
事業所の支援に満足している
か 

 

100％ 
 0％  0％ 

・職員・スタッフの方々はとて

も良い印象である。 

・児童のその日の調子に合わ

せて課題の量を調整してもら

えるので楽しく行くことが出

来ている。 

       


